

男子将妻子开膛后抹脖自杀

两人都是二婚且经常吵架,男子获救妻子当场死亡

“先别管我,先抢救我对象。”16日凌晨的济南市槐荫区营市东街一小区门口,杨某捂着流血的颈部,告诉120急救人员。而在旁边躺着的是他已经被开膛破肚的妻子。

据了解,杀死杨某妻子的,正是杨某,事发前几个小时,一家人还去涮了麻辣烫。是什么让杨某如此丧心病狂?酒精还是日常打闹的情绪积累?邻居们说起这一对二婚夫妇,除了叹息,都猜不透他们如何就走到了这一步。

文/片 本报记者 李阳 实习生 张鑫

“先别管我,先抢救我对象”

16日上午9时许,营市东街事发的小区楼前,一摊鲜血已经凝固成块。而两侧的储藏室门口,则留下了喷溅的血滴。来往的居民不敢多看一眼,这一悲剧来得太过突然。

“晚上十二点多,我女儿听见外面‘扑棱,扑棱’的声音,但没听见有人喊叫,我害怕也没敢出去看。”一楼的邻居感叹,第二天早上才听说,是二楼的一个住户杨某,把他老婆杀了,自己又抹脖子自杀。

知情邻居向记者透露,16

日凌晨0时许被发现时,杨某的妻子已经躺在血泊中,连肠子都淌了出来,旁边的杨某选择抹脖自杀,脖子也在流血。杀人的是杨某,拨打120的也是杨某。“120来的时候,他还说了一句‘先别管我,先抢救我对象’。医生就说,你快别说话了,还得给你止血呢。”

但一切都已经晚了。据称,急救医生赶到现场时,杨妻的身体已经冰凉,没有了生命迹象。急救医生现场为杨某进行应急处理后,紧急将其送医。

事发当晚两人喝过酒,闹过别扭

记者走访获悉,事发当晚,杨某夫妻二人曾在小区附近涮麻辣烫,喝酒。其间,因为一点小事,二人还曾拌嘴。

杨家的保姆董女士称,她平常负责照顾杨某9个月大的孩子。15日下午,杨某夫妇带着董女士以及孩子在小区附近一家快餐店吃麻辣烫,吃到晚上8点多。由于孩子一直哭闹,董女士一人带着孩子先回了家。

快餐店工作人员回忆,当时杨某夫妻二人喝了些啤酒还闹了别扭。“我们还劝他别喝了,但没劝住。”

“吃饭的时候,他妻子让两个推销业务的人坐在了桌子边

上,那两个人跟她要联系方式,她就将一个办公电话的号码给了他们。”快餐店工作人员称,事后,杨某对此事不满,在饭桌上曾反复提起此事,还发牢骚、埋怨她。

“你别生气了。”据称,杨某的妻子不仅自己安慰丈夫,还找来快餐店的工作人员从中说和。“他妻子让我过去和他丈夫聊别的话题,说说孩子什么的,转移下他的注意力。但两人也只是在饭桌上拌了几句嘴,没有明显争吵,也没动手。”

快到凌晨时,两人离开快餐店。让饭店工作人员想不到的是,没过多久悲剧就发生了。

吵架砸门是家常便饭,妻子曾跳楼

据了解,杨某,济南人,今年36岁,自小在济南长大。其妻子老家泰安,比其略小几岁,两人都是二婚。和杨某同住一个单元的年长邻居称,杨某的家庭情况相对复杂。

“早在杨某三四岁的时候,其母亲就上吊自杀了。”随后,杨某跟随奶奶和后妈一起生活。“他小的时候,奶奶很疼他,连他的发小都很羡慕,后妈对他也不错。”而杨某的父亲在东南亚做生意,很少回国。前一阵子,杨某和妻子还在省立医院附近开了一家宾馆,后来又改做其他生意。

采访中,记者从多位邻居口中得知,平日里杨某夫妻二人关系不和,经常吵架。

“有一次,杨某把他老婆的衣服扔在门外,赶他妻子走。他妻子不走,还在楼道里把衣服都烧了。”一位知情邻居称,两人三天两头吵架,有时两人的举动也让邻居们很是纳闷。“他媳妇经常用砖头砸门、砸窗户,把防盗门都砸烂了,窗户也换过。有一回,他媳妇刚砸完门后,两个人又手拉着手出门了,像什么都没发生一样。”

“最严重的一次是,两人吵架后,杨某的妻子竟从二楼的窗台跳下,幸亏有一楼的车棚挡住了,他媳妇的胳膊也受了伤。”一位邻居刚说完此话,随即改口:“最严重的应该是这次了。实在是不应该,两口子有什么事说不开啊。”



▲杨某居住的单元楼门口。

▶储藏室门前仍有一大摊血迹。

相关新闻

杨某被控制 孩子身边尚无亲人

16日上午10时在事发小区,隔着防盗门,还可以听到杨家室内孩子的啼哭声。

“15日晚上,他俩都没回家,我都不知道怎么回事,也没听见外面有什么动静。16日凌晨两点多,公安局来敲门,我才知道出事了。”杨家的保姆董女士称,事发时,自己一直在家带着孩子。“知道消息后,吓得连早饭也吃不下。”

董女士告诉记者,孩子的母亲之前回过娘家,她的母亲也生病了。最让董女士放心不下的还是怀里的孩子。“孩子才九个月大,孩子的爸爸在济南有个姑姑,但联系不上。现在怎么办啊?孩子又不能不管,现在只能等着主家回来了。”董女士说。

但董女士所说的“主家”可能难以回家了。当天晚些时候,记者从槐荫警方了解到,杨某已经被控制,目前正在医院接受救治。关于本案的更多疑问,还有待警方进一步调查。

本报记者 李阳 实习生 张鑫

省政协协商大气污染防治 规模以上工业少 空气咋总倒数

本报济南9月16日讯(记者 李钢) 16日,省政协就“加强我省重点地区大气污染防治工作”举行界别协商会。省政协委员、专家学者代表、市民代表以及省政府相关部门负责人共同就我省大气污染防治“出谋划策”。

座谈会上,几位与会委员不约而同提到同样的问题:为什么济南规模以上工业很少,可空气质量却能排倒数第三?“前两天曝光的机动车尾气检测造假,鞭子最后打在车主身上,到底对不对?”省政协委员、山大能源与动力工程学院教授马春元说,车子不是车主制造的、油也不是车主炼制的,执法部门的监督管理更应该对准“源头”。

“还有黄标车治理,进不了大城市,它去了县城,县城查了,它又去了农村;有些企业白天开着污染气体排放处理设备,到晚上就关了,这种监管有盲点也有漏点。”马春元建议建立联防联控制度,省政府牵头、源头治理。

“私家车越来越多,城市拥堵不堪,油品升级很关键,但得控制一下买车的量了,大力发展低碳绿色出行。”省政协委员、省工程咨询院副总工程师熊文正说。

“私家车的量真该限制了,将来它将成为大气污染的主要方面。”与会的群众代表、山东中医药大学退休教授周恭勤说,私家车不仅要限量还要限行,对之收取“拥堵费”。

扬尘无组织排放 仍未彻底控制

在省政协举办的大气污染防治座谈会上,省环保厅有关负责人介绍,最近几年我省采取一系列措施,大气污染防治有了初步的积极进展,但防治形势依然十分严峻。我省的能源结构依然偏重,煤炭消费总量居全国第一;主要二氧化硫、氮化物的排放量均居全国首位;扬尘无组织排放未得到根本控制;采暖季集中供暖未涉及区域,煤炭散烧低空排污依然严重等。

省经信委与省有关负责人则表示,下一步将对列入2015年计划的落后产能淘汰单位进行监督检查,10月底完成淘汰计划。同时加大油品升级力度,坚决取缔非法加油站。新建加油站重点向新城区、新建道路和农村倾斜。

本报记者 李钢

优惠买海参

特别推荐 性价比超高的威海淡干刺参!

2260元/斤。

买一斤立**减60元**,
买二斤立**减150元!**

上品淡干刺参 馈赠亲友,商务来往首选佳品。

2790元/斤。

中秋节特别优惠,买二赠一!!
现在购买二斤即可**获赠价值900元的美国进口野生海参一斤!**

传承千年工艺的老淡干海参

1580元/斤

中秋节特别优惠!!
买一斤立**减80元**,
买二斤立**减200元!**

在线购买: <http://mabang.qlwb.com.cn> 海参咨询电话: 0531- 83182668 83182778

现场购买: 济南经十路16122号码帮会员中心(山东报业大厦副楼2楼) 时间: 9月19日, 20日, 26日